
Pismeni ispit iz Analize 2 za I smer 9.2.2024.

1. Izraqunati slede�e integrale

(a)

∫
ln(x2 + 6x+ 10)

(x+ 1)2
dx, (b)

2π∫
− 1

2

f(x)dx, (v)

π
2∫

0

x sin 2x

sin4 x+ cos4 x
dx,

gde je

f(x) =


cosx ln 1+x

1−x , x ∈
[
− 1

2 ,
1
2

)
,

5, x = 1
2 ,√

1− cos2 x, x ∈
(
1
2 , 2π

]
.

2. a) Izraqunati obim i povrxinu figure ograniqene krivom y =
√
x i pravama x = 1, y = 0 i x+y−12 = 0.

b) Izraqunati povrxinu povrxi nastale rotacijom krive y = sinx na intervalu [0, π] oko x-ose.

3. Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju slede�ih redova

(a)

∞∑
n=1

(
e

1
n2 − cos

2

n

)
(n− ln(1 + n)), (b)

∞∑
n=1

n cos(nπ)√
n4 + 2024

, (v)

∞∑
n=1

√
2n

(
3n− 2

3n+ 1

)n2+n

.

4. Dat je niz funkcija fn(x) = xne−(n+4)x.

a) Ispitati ravnomernu konvergenciju ovog niza na [0, 1].

b) Ispitati ravnomernu konvergenciju reda
∞∑

n=1

fn(x) na [0, 1].

(Pismeni ispit ukupno vredi 60 poena. Vreme za rad je 3 sata.)
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